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Zápisnica 
 z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krivanoch 

konaného 13.12.2022 
 

 
 
Začiatok zasadnutia: 16.00 hod.     Ukončenie: 20.00 hod. 
 
Celkový počet poslancov: 9 
Marek Dlugoš, Ing. Ján Horváth, Ing. Jozef Ištvan, Ing. Ľudmila Karabašová, PhD., Mgr. 
Jana Kožárová, PhD., Radoslav Miko, Mgr. Gabriela Sabolíková, Peter Smetana, Ing. 
Matúš Urda 
 
K bodu 1 : 
Otvorenie – schválenie programu OZ. 
Uznesenie č. 14/2022 
Uznesenie č. 15/2022 
Starosta obce otvoril 1. zasadnutie OZ, privítal prítomných a skonštatoval, že zastupiteľstvo je 
uznášaniaschopné. Oboznámil prítomných, že sa poslanci Ing. Ján Horváth a Ing. Ľudmila 
Karabašová, PhD., ospravedlnili svoj neskorší príchod na zasadnutie z pracovných dôvodov. Na 
začiatku zasadnutia bolo prítomných 7 poslancov. Ďalej oboznámil poslancov so zmenou 
programu zasadnutia, kde sú navrhnuté ďalšie body na prejednanie. Počas prejednávania tohto 
bodu prišla na zasadnutie poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. Poslanci následne  hlasovali 
a  schválili  program zasadnutia a zmenu programu zasadnutia  bez pripomienok.  
 
K bodu 2 : 
Voľba návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice 
Uznesenie č. 16/2022 
Starosta obce navrhol do návrhovej komisie poslancov  Mgr. Janu Kožárovú PhD., a Ing. Jozef 
Ištvana, za overovateľov zápisnice určil poslancov Radoslava Mika  a Petra Smetanu, za 
zapisovateľku pracovníčku OcÚ  Máriu Lakovú. 
 
K bodu 3: 
Návrh VZN 4/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 
Uznesenie č. 17/2022 
Počas prejednávania tohto bodu sa na prišiel na zasadnutie poslanec Ing. Ján Horváth, ktorý 
informoval poslancov, že žiaden zákon nestanovuje počet vývozov v obci na 26 ročne a je len na 
nás, aký počet vývozov si stanovíme.  Uviedol, že niektoré obce majú vývoz komunálneho odpadu 
1 x za 3 týždne. Starosta obce reagoval na uvedené informáciou, že naša obec je v združení obcí, 
kde vývoz realizuje firma Brantner Nova a všetky ostatné obce majú vývoz 26x ročne a teda sa 
musí zvážiť, či našim návrhom na menší počet vývozov by nenastal problém s tým, že by sme boli 
jediná obec, ktorá by mala takúto požiadavku. Kontrolórka obce Monika Brillová reagovala tým, že 
pozná obce, kde je frekvencia vývozov aj 1x mesačne. Starosta obce ubezpečil prítomných, že sa 
bude touto problematikou zaoberať a zisťovať ďalšie možnosti ako znížiť frekvencie vývozov. 
 
K bodu 4: 
Návrh VZN 5/2022 o financovaní školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce 
Krivany na rok 2023 
Uznesenie č. 18/2022 



Starosta obce v krátkosti zhrnul, že všetky originálne kompetencie pre školstvo sú rozpočtované  
s prihliadnutím na celkovú situáciu, v prípade že v priebehu roka bude potrebné niečo súrne riešiť, 
či už v školskej jedálni, alebo v CVČ, je dohoda s riaditeľkou školy, že podajú žiadosť na 
posúdenie do OZ, kde sa bude každá vzniknutá situácia hneď riešiť. K tomuto návrhu VZN 
poslanci ďalej nemali žiadne pripomienky a návrh schválili. Počas prejednávania tohto bodu odišiel 
zo zasadacej miestnosti poslanec Ing. Jozef Ištvan a nebol prítomný pri hlasovaní. 
 
K bodu 5: 
Návrh VZN 6/2022 o určení čiastočných úhrad v školách a školských zariadeniach 
v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Krivany na rok 2023 
Uznesenie č. 19/2022 
Kontrolórka obce informovala poslancov, že sa menia finančné pásma v školskej jedálni minimálne 
na 1,30 € (1. stupeň) – to znamená, mení sa najmä hodnota potravín, za ktoré sa bude variť pre 
všetkých stravníkov. Uviedla, že školská jedáleň dostáva v rámci podielových daní veľmi  málo 
finančných zdrojov, preto je potrebné prispievať tzv. režijnými poplatkami na prevádzku školského 
zariadenia. Vzhľadom k tomu, že sa navyšujú ceny energií, rastú náklady na prevádzku, je dôležitá 
modernizácia vybavenia. Prebehla diskusia o výške režijných príspevkov pre jednotlivé kategórie 
stravníkov. Tým, že sa zvýšila réžia aj  pre dôchodcov, obec Krivany doplatí a podporí dôchodcov 
s trvalým pobytom v Krivanoch finančnou dotáciou. 
Poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD., mala pripomienku k článku 1 navrhovaného VZN. 
Uviedla, že poplatok za škôlku je už niekoľko rokov  rovnaký – 6 €. Vzhľadom k tomu, že sa 
zvyšujú ceny energií, vyzvala prítomných aby sa vyjadrili k tomu, či by tento poplatok nemohol byť 
navýšený na 8 €. Poslanci následne po diskusii tento návrh ako aj VZN schválili.  
 
K bodu 6: 
Rokovací poriadok OZ 
Uznesenie č. 20/2022 
K tomuto bodu nemali poslanci žiadne pripomienky a Rokovací poriadok tak ako bol predložený 
schválili. 
 
K bodu 7: 
Plán kontrolnej činnosti na 1. polrok 2023 
Uznesenie č. 21/2022 
Kontrolórka obce oboznámila poslancov s povinnosťou, ktorá jej zo zákona vyplýva – a to že raz 
za polrok musí preložiť plán kontrolnej činnosti ktorú na obci vykonáva, z čoho tiež vyplýva 
následná správa, kde vydáva stanoviská a navrhuje opatrenia  k jednotlivým kontrolovaným 
subjektom.  Skonštatovala, že tento plán sa môže doplniť alebo zmeniť podľa návrhu poslancov, 
prípadne sa ich návrhy môže zakomponovať do plánu kontrolnej činnosti na 2. polrok 2023.  
Poslanci Plán kontrolnej činnosti na 1. polrok 2023 schválili bez zmien. 
 
K bodu 8 a): 
Žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce Krivany – 1. FK Krivany 
Uznesenie č. 22/2022 
Vzhľadom k tomu, že 1. FK Krivany ešte nemá nového štatutára, prerokovanie tohto bodu sa 
odložilo na dobu, kedy bude mať 1. FK Krivany nového štatutára ktorého zvolí členská schôdza 
a ten následne  predloží žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce aj s povinnými prílohami.  
 
K bodu 8 b): 
Žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce Krivany – ZRPŠ Krivany, o. z. 
Uznesenie č. 23/2022 
Poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD., informovala zastupiteľstvo o aktivitách a činnosti 
ZRPŠ o. z. Zdôraznila hlavne, že akcie ktoré združenie realizuje sú pomerne širokého záberu 
a pritom finančne nenáročné, pretože združenie zapája vo veľkej miere rodičov detí, ktorí sú 
ochotní pomôcť dobrovoľne prácou, alebo aj sponzorsky poskytnutím materiálu.  
Čo sa týka dotácie z rozpočtu obce – časť by použili na výrobu tričiek pre deti predškolského aj 
školského veku -  tie sa použijú pri podujatiach, kedy deti budú reprezentovať školu, alebo na 
spoločných akciách v škole v prírode a pod. Združenie plánuje osloviť aj podnikateľské subjekty 
formou verejnej zbierky. Ďalšiu časť dotácie by chcelo združenie použiť na spracovanie a tlač 
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knihy Monografia a história obce Krivany. Bol oslovený aj historik, ktorý by vedel väčšiu časť 
publikácie spracovať za veľmi výhodných podmienok. Celé spracovanie monografie by mohlo byť 
rozdelené na roky 2022, 2023 a 2024, čím by nebolo pre rozpočet tak zaťažujúce a hlavne by sa 
publikácia doplnila aj o nové informácie súvisiace s vykopávkami pri miestnom kaštieli.  
Poslanci zastupiteľstva žiadosť o dotáciu vo výške 1 500 € pre ZRPŠ o. z. schválili s tým, že tričká 
dá vyhotoviť a bude financovať škola, aby to bolo pre všetkých žiakov, nielen pre žiakov z Krivian. 
 
K bodu 8 c): 
Žiadosť o zmenu účelu použitia dotácie  z rozpočtu obce Krivany  pre  ZRPŠ Krivany, o. z. 
Uznesenie č. 24/2022 
Keďže ZRPŠ o. z. v predchádzajúcom bode poslanci schválili žiadosť o dotáciu, združenie svoju 
žiadosť o zmenu účelu použitia dotácie z rozpočtu obce stiahlo. Poslanci zobrali na vedomie 
stiahnutie žiadosti. 
 
K bodu 8 d): 
Žiadosť o presun finančných prostriedkov – ZŠsMŠ Krivany 
Uznesenie č. 25/2022 
Poslanci o tomto bode nerokovali, zobrali na vedomie  žiadosť o presun finančných prostriedkov vo 
výške 10 000 € z položky tovary a služby na odmeny pre zamestnancov školy a žiadosť schválili.   
 
K bodu 8 e): 
Plán činnosti FSk Jána Lazoríka Krivany – Torysa, o. z. na rok 2023 
Uznesenie č. 26/2022 
S plánom  činnosti FSk Jána Lazoríka o. z.  oboznámil poslancov Mgr.  Anton Lazorík. Uviedol, že 
predložil obci žiadosť o dotáciu združenia z rozpočtu obce ku ktorej chce vysvetliť, že združeniu 
skôr ako o dotáciu ide o to, aby obec prispela k činnosti folklórnej skupiny tým, že uhradí cestovné 
výdavky na jednotlivé vystúpenia, na ktorých skupina vystúpi. Uviedol, že  ide o reprezentáciu 
obce a predpokladá sa v roku 2023 nárast vystúpení po predchádzajúcich dvoch rokoch  útlmu. 
Kontrolórka obce uviedla, že sa musí v žiadosti jasne definovať, na aké činnosti – na čo konkrétne 
sa bude dotácia schvaľovať, aby to bolo v súlade s VZN. Poslanci plán činnosti zobrali na 
vedomie. 
 
K bodu 8 f): 
Žiadosť o predĺženie nájmu prevádzky denného stacionára pre Intersen n. o. 
Uznesenie č. 27/2022 
Starosta obce informoval poslancov, že obec poskytuje neziskovej organizácii Intersen priestory – 
prenájom za 1 € na rok a denný stacionár funguje na náklady obce -  obec vykuruje priestory, hradí 
energie a vodu. Nezisková organizácia platí 3 zamestnankyne, ktoré v dennom stacionári pracujú. 
Do budúcna sa má kapacita naplniť na 15 osôb a pribudne 1 zamestnankyňa. Poslanci žiadosť 
o predĺženie nájmu schválili. 
 
K bodu 8 g): 
Návrh na kúpu osobného motorového vozidla pre potreby obce 
Uznesenie č. 28/2022 
Starosta obce informoval o akútnej potrebe nákupu osobného motorového vozidla pre potreby 
obce. Uviedol, že  v predchádzajúcich dňoch došlo pri snehovej kalamite ku kolízii obecného 
vozidla Roomster s iným vozidlom. Obecné auto bolo poškodené a nebolo schopné ďalšej 
prevádzky. Konštatoval tiež, že po technickej stránke je toto vozidlo vo veľmi zlom stave. Táto 
situácia značne narušila napr. aj chod stacionára – rozvoz dôchodcov, ako aj rozvoz obedov pre 
ostatných dôchodcov.  
Kontrolórka obce zdôraznila, že rozvoz dôchodcov do stacionára je  forma   pomoci obce Intersenu  



a obec ju poskytuje na úkor svojich zamestnancov a sú to ďalšie náklady obce. Preto by bolo 
vhodné dohodnúť sa s vedúcou denného stacionára, aby rozvoz dôchodcov riešili oni sami – 
napríklad komunikáciou  s rodinami dôchodcov, aby rodina sama doviezla a odviezla dôchodcu. 
Starosta obce pripomenul, že osobný automobil je potrebný aj pre terénnu sociálnu prácu, nielen 
pre potreby dôchodcov. Poslanci navrhli urobiť prieskum na ponuku jazdených osobných 
motorových vozidiel a dohodli sa na neformálnom stretnutí, kde jednotlivé ponuky prehodnotia 
a vyberú vhodné vozidlo. Následne nákup osobného motorového vozidla pre potreby obce 
schválili.  
      
K bodu 8 g): 
Návrh na kúpu pozemkov KN (C)  parc. č. 376/26, 376/27, 376/28, 376/29 a 376/30 od SPF do 
majetku obce  pre projekt Zberný dvor Krivany 
Uznesenie č. 29/2022 
Starosta obce informoval poslancov, že parcely, na ktorých stojí zberný dvor sú majetkovo 
nevysporiadané a ak chceme stavbu zberného dvora skolaudovať, musíme mať parcely vo 
vlastníctve obce. Obec teda musí jednať so Slovenským pozemkovým fondom, ktorý spravuje 
uvedené parcely neznámych vlastníkov  a tieto pozemky odkúpiť za cenu, ktorú stanoví SPF – 
pozemky budú ocenené znalcom. Poslanci tento návrh schválili tak, ako bol predložený. 
 
K bodu 9): 
Prejednanie návrhu rozpočtu obce 
Uznesenie č. 30/2022 
Počas prejednávania tohto bodu sa ospravedlnil Ing. Matúš Urda a zo zasadnutia odišiel. K návrhu 
rozpočtu zásadné pripomienky poslanci nemali. V následnej diskusii bola zo strany poslankyne  
Mgr. Jany Kožárovej, PhD. vznesená požiadavka na zlepšenie komunikácie medzi obcou a školou 
pri tvorbe rozpočtu.  
 
K bodu 10): 
Návrh programu vianočných a novoročných akcií 2022/2023 
Uznesenie č. 31/2022 
V súvislosti s pripravovanými kultúrnymi akciami poslankyňa Ing. Karabašová vyjadrila svoj názor 
ku výške honoráru za  koncertné vystúpenie skupiny Ťaskovcov, ktoré je naplánované na 6. 
januára, kde honorár tejto skupiny sa jej zdá neprimerane vysoký hlavne v čase, kedy sa obec 
snaží šetriť. Ostatní poslanci k navrhovanému koncertu vyjadrili súhlasné stanovisko. Poslanec 
Ing. Horváth dal podnet, aby všetky akcie, ktoré obec usporadúva boli na webovej stránke obce 
nielen zverejnené, ale aby k jednotlivým akciám bol pridaný popis – napríklad pri turistických 
akciách náročnosť terénu alebo údaj kde sa daná lokalita nachádza, aby si aj turista, ktorý 
nepozná obec a okolie, vedel predstaviť a pripraviť sa na danú akciu. 
K návrhu programu neboli v ďalšej diskusii vznesené žiadne pripomienky a návrh poslanci 
schválili. 
 
K bodu 11): 
Informácia o investičných akciách realizovaných v obci 
Uznesenie č. 32/2022 
Starosta obce  v krátkosti informoval poslancov o investičných akciách realizovaných v obci ktoré 
sú v súčasnosti rozbehnuté. Rozsiahlejšiu diskusiu poslanci viedli ku projektu Komunitné centrum, 
kde poslankyňa Ing. Karabašová oboznámila poslancov s problémom školopovinných rómskych 
detí, ktoré sú značne hygienicky zanedbaná a v škole tak vzniká problém medzi deťmi navzájom. 
Poukázala na potrebu intenzívnej práce s rómskou komunitou a to v každej oblasti. Po krátkej 
diskusii obecné zastupiteľstvo informáciu zobrali na vedomie. 
 
K bodu 12): 
Inventarizácia hnuteľného majetku obce 
Uznesenie č. 33/2022 
Starosta obce oboznámil poslancov s potrebou vytvorenia inventarizačných komisií majetku obce, 
kde navrhol členov z radov poslancov a zamestnancov obce. Z diskusie vyplynula potreba 
dôkladnej evidencie krojov, rekvizít a ostatného majetku a materiálu potrebného k vystúpeniam 
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dedinskej folklórnej skupiny. Po krátkej diskusii sa poslanci dohodli a schválili členov komisií aj 
termín inventarizácií. 
 
K bodu 13): 
Interpelácie a diskusia 
V tomto bode neprebehla žiadna diskusia a nebolo prijaté žiadne uznesenie. 
 
K bodu 14: 
Na záver zasadnutia starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť na zasadnutí, zaželal 
príjemné prežitie vianočných sviatkov a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Overovatelia zápisnice:  Radoslav Miko       

Peter Smetana 
 
 

Zapisovateľka:   Mária Laková 
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